



В Санкт-Петербурге вынесен приговор по уголовному делу о приготовлении к мошенничеству



Собранные ГСУ СКР по Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении Максима Пешкова и Вадима Калинина. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.30 – ч.4 ст.159 УК РФ (приготовление к мошенничеству).

Следствием и судом установлено, что Калинин, которому стало известно о том, что в производстве ГСУ СК РФ по Санкт-Петербургу находится уголовное дело в отношении мужчины, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п.а ч.3 ст.171.2, ч.1 ст.210 УК РФ, а также о том, что объектом оперативной заинтересованности является его знакомый, возможно участвующий в организации незаконной игровой деятельности, решил похитить мошенническим путем денежные средства последнего, для чего приискал Пешкова.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

7 сентября 2016 года Пешков сообщил знакомому обвиняемого о якобы имеющейся возможности через сотрудников полиции за денежное вознаграждение в размере 2 млн. долларов США повлиять на ход расследования вышеназванного уголовного дела, обеспечить освобождение обвиняемого из-под стражи и переквалифицировать его действия, а также обеспечить не привлечение его самого к уголовной ответственности. После этого, Пешков изменил сумму требуемого вознаграждения на 100 млн. рублей.

Однако злоумышленники не смогли довести свой преступный умысел до конца, поскольку знакомый обвиняемого обратился в правоохранительные органы, после чего они были задержаны.

Судом назначено наказание Пешкову в виде лишения свободы сроком на 2,5 года условно, а Калинину в виде лишения свободы сроком на 2 года, условно, каждому с испытательным сроком 3 года.

28 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1183032>